

Pravidla hry

U hry **Book of Spells** roztáčíte pět válců pokrytých symboly. Při každém roztočení se na válcích po zastavení v herním okně zobrazí 15 náhodných symbolů. Určité kombinace symbolů vedou k výplatám.

Na vás je, abyste zvolili, kolik vsadíte na řadu, přičemž **výherních řad** (dále jen řad), na které můžete vsadit, je až 9. Při roztáčení válců můžete použít tlačítka **Roztočit** nebo **Automatická hra**. Na dotykových zařízeních najdete tlačítka Automatická hra v nastavení. Pokud použijete tlačítka **Max. sázka**, současný počet řad a výše sázky se změní na povolené maximum kreditů a řad pro danou hru. Při použití tlačítka **Automatická hra** se válce budou roztáčet automaticky a použije se vámi vybraný počet řad a vámi vybraná sázka na řadu. Válce se při udělení **roztočení zdarma** přestanou samy točit, případně režim **automatické hry** můžete kdykoli zastavit stiskem tlačítka **Stop**.

Hra **Book of Spells** je obohacena o **wild symbol** a speciální **rozšiřující se symbol**. Za **wild symbol** získáte **roztočení zdarma**, pokud se kdekoli na válcích objeví minimálně tři tyto symboly. Speciální kouzelný **rozšiřující se symbol** se objevuje pouze během **roztočení zdarma**.

Jak hrát

Hraní hry

- Vyberte si **výši sázky** pomocí tlačítek – a +, která se nachází pod polem **Sázka/řada**. Peněžní částka vsazená na každé roztočení je sázka vynásobená vybraným počtem aktivních řad. Toto číslo se zobrazuje v poli **Sázka**.
- Vyberte počet **řad**, na které chcete vsadit, kliknutím na tlačítka – a + pod polem **Řady**. V této hře můžete aktivovat maximálně devět řad. Po výběru maximálního možného počtu řad kliknutím na tlačítka – a + vrátíte počet řad zpátky na 1.
- Jakmile vyberete výši sázky a počet řad, válce roztočíte kliknutím na tlačítka **Roztočit**. Pokud se po zastavení na válcích objeví výherní kombinace, získáte výhru podle **výplatní tabulky**.
- Po kliknutí na tlačítka **Max. sázka** můžete hrát s maximální povolenou sázkou a počtem řad. V této hře můžete aktivovat maximálně devět řad. Po kliknutí na tlačítka **Max. sázka** dojde k nastavení maximální výše sázky a počtu řad.
- Pokud si nejste svými výhrami jistí, zobrazte si výherní kombinace kliknutím na tlačítka „i“ (**Výplata**) v herním okně. Pokud vyhraje na více řadách, vaše výhry se sečtou a v poli **Výhra** se zobrazí celková získaná suma.
- Pokud chcete hrát znovu, stiskněte tlačítka **Vybrat**. Celková vyhraná suma se automaticky přičte k vašemu zůstatku, který se zobrazuje v poli **Kredity**.

Výplata

Výherní kombinace

K udělení výhry je zapotřebí, aby výherní symboly na dané výherní řadě šly po sobě počínaje válcem nejvíce vlevo. Všechny výhry se vyplácejí zleva doprava, s výjimkou scatter symbolu a speciálního rozšiřujícího se symbolu během roztočení zdarma, které jsou vypláceny kdekoli. Vyplácí se pouze nejvyšší výhra na řadu. **Výplata** se vypočítává vynásobením sázky na řadu výherními kombinacemi získanými během roztočení. Vyhraná suma se připočítá k vašemu celkovému zůstatku stiskem tlačítka **Vybrat** a automaticky v režimu **Automatická hra**.

Wild symbol

Symbol **knihy kouzel** je **wild symbol**, který může nahradit jakýkoli jiný symbol za účelem zkompletování výherní kombinace. Za tři a více těchto symbolů bez ohledu na to, kde padnou, získáte roztočení zdarma. Pokud bude kombinace tvořena čistě wild symboly, výplata bude odpovídat nejhodnotnějšímu symbolu ve hře, takže WILD symboly na výherní řadě budou zároveň představovat nejhodnotnější kombinaci. Všechny výhry se v tomto případě sečtou a budete moci si vybrat celkovou výhru.

Roztočení zdarma

Pokud se po roztočení kdekoli na válcích objeví tři, čtyři nebo pět **wild symbolů**, získáte **roztočení zdarma**. Pokud získáte roztočení zdarma, objeví se **kouzelná kniha** a náhodně vybere jeden z herních symbolů, ze kterého se pouze po dobu funkce **roztočení zdarma** stane **rozšiřující se** symbol. Za speciální **rozšiřující se** symbol se nejdříve vyplácí jako za klasický symbol na aktivních výherních řadách. Když se ale na válcích objeví dostatek rozšiřujících se symbolů pro výhru, rozšíří se na všechny tři pozice na daném válci a budou vyplácet jako klasický symbol, ale i na nesousedících pozicích na všech aktivních výherních řadách. Speciální rozšiřující symbol nemůže být během roztočení zdarma nahrazen wild symbolem.

Roztočení zdarma se v této hře udělují po deseti. Při **roztočeních zdarma** se zachová výše sázky na řadu a počet řad jako v roztočení, které vedlo ke spuštění této funkce.

Výplaty se vypočítávají sečtením všech výher získaných během **roztočení zdarma**.

Roztočení zdarma mohou udělit další roztočení zdarma.

Maximální výhra stanovená zákonem

Maximální výhra stanovená zákonem Pokud jednotlivá výhra nebo součet všech výher získaných během roztočení zdarma nebo výhra z jakéhokoli bonusu (pokud to daná hra umožňuje) převyší maximální výhru stanovenou zákonem, hra udělí hráči danou mezní sumu a hra skončí.

Obnovení hry

V případě, že probíhající hru ukončíte ve chvíli, kdy vám základní hra nabídne tlačítko Vybrat, všechny výhry se řádně připíší na váš účet v souladu s výherními výsledky dosaženými předtím, než došlo k předčasnému ukončení hry. Pokud dojde k přerušení během roztočení zdarma, budete pořád moci bonusovou hru dokončit. Pokud bude hra přerušena při výběru rozšiřujícího se symbolu, ve hře se po návratu nad válci zobrazí vybraný symbol nad válci. Bude-li hra přerušena z důvodu technických problémů, po návratu do hry navážete tam, kde jste skončili.

Výhernost: 96,13 %

Klávesové zkratky

Výše sázky -> Numpad+/Numpad-

Počet mincí -> šipka nahoru/dolů, 3/4, Numpad3/Numpad4

Max. sázka -> B

Vybrat -> mezerník, Enter, 7, Numpad7

Výplatní tabulka -> P, 8, Numpad8

Nápověda -> H, 9, Numpad9

Konec -> Q

Automatická hra (+stop) -> A

Roztočit (+stop) -> mezerník, Enter, Numpad0, 0, S

Počet řad -> šipka doleva/doprava, 1/2, Numpad1/Numpad2

Zahájit bonusovou hru -> mezerník, Enter, Numpad0, 0, S

Hrát bonusovou hru -> mezerník, Enter, Numpad0, 0, S

Skrýt bonusovou hru -> mezerník, Enter, Numpad0, 0, S

Informace o hře

typ hry	pětiválcová hra se třemi sloty na každém válci
počet výherních linií	9 výherních linií pro 5 výherních symbolů
výherní podíl	96,13 %
minimální sázka	1 linie = 0,5 Kč / 9 linií = 4,5 Kč
maximální sázka	900 Kč
maximální výhra	500 000 Kč
nejvyšší hodinová prohra	62 694 Kč

Výherní tabulka

Symbol	2x	3x	4x	5x
Wild/Scatter		2x nl/10 Volných her	20x nl/10 Volných her	200x nl/10 Volných her
Čarodějnice	10x nl	100x nl	1000x nl	5000x nl
Kotlík	5x nl	50x nl	500x nl	2000x nl
Sklenička	5x nl	25x nl	100x nl	750x nl
Klobouk	5x nl	25x nl	100x nl	750x nl
K		5x nl	50x nl	150x nl
A		5x nl	50x nl	150x nl
10		5x nl	25x nl	100x nl
J		5x nl	25x nl	100x nl
Q		5x nl	25x nl	100x nl

nl= celková sázka na linii